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    [درجـــــــــــات 3]                                                                       ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة : :السؤال الأول 

 ؟   }كتابة   ،  صورة  {كم عدد المجموعات الجزئية للمجموعة   (1)
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    [درجـــــــــــات 3]                                 : أمام العبارة الخطأ)×( ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة √ضع علامة )السؤال الثاني : 
(1)  

  

 )               (   سس  g  افإن   سص  g  ا، وكانت   صس   سسإذا كانت 

ـإذا كانت   (2)  )               ( (  صص  سس )   g  جفإن :    سس    g  جج
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 دولــــــــــة فــلـــســـطـــيـــن

 
 

 وزارة الـــتـربـيـــــة والتعـلــيـــم العالي
 

 

زة/ شرق غوالتعليممـديريــة الـتـربية   

 

ابن الهيثم الأساسية "ب" للبنينمدرسة    

.................اسم الطالب/........  
 الشعبة: ) ........ (

م 2018/  1720العـام الدراســي   
 

 

                                                              
 

 

 

 
 

           الدراسي الثانيصـل ـالفـ
 

  نصف الفصلاخــتــبـار 
 

 

   الـمـبـحـث: ريــــــــــــاضـيـات   
 

دقيقة           06الــزمـــن:   

 

 الأساسي السابعلصف: ا
 (   20/   )            الدرجة
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    [درجات 7]                                        :        حسب المطلوبأكمل الفراغات التالية بما :  ثالثالسؤال ال 
 .............مجموعتـــــــــــان ..................... صص  ،سس ، فإن  =       ص     ص      سس   إذا   (1
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 .......... = 25 +س 5 -   : المقدار الجبري فإن قيمة ، 5- =إذا كانت س  (7

                  [رجتاند]              ا:بالاعتماد على الشكل المرسوم جانباً جد كل من المجموعات التالية بذكر عناصره :ابعرالسؤال ال 
 

 

 

  

 

                  درجات[ 5]                                                                 :جب عن الأسئلة التاليةأ :لخامساالسؤال  
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                                                 انتهت الأسئلة                    الحلاق زياد إعداد المعلم : سائد 
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